

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„BUCOVINA” AL JUDEȚULUI SUCEAVA



Exemplar unic  
Anexă la Nr. 4.117.434  
Suceava, 30.12.2023

**GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI**

<b>Activitatea</b>	<b>Termen/Perioada/Observații</b>
Transmiterea cererilor de înscriere și a dosarului de recrutare în volum complet la adresa de e-mail <b>resurseumane@pompiersv.ro</b>	De la data publicării anunțului de concurs, până la data de <b>06.01.2024 ora 14:00</b> ( <b>ATENȚIE: Documentele recepționate după data de 06.01.2024 ora 14:00, nu vor fi luate în considerare</b> )
Planificarea candidaților pentru examinarea psihologică	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane
Evaluarea psihologică a candidaților	Locația, data și ora se comunică în timp util candidaților, prin afișare la avizierul unității și postare pe pagina de internet <a href="http://www.pompiersv.ro">www.pompiersv.ro</a> .
<b>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și desfășurarea probei de <i>evaluare a dosarelor de recrutare</i></b>	<b>31.01.2024</b>
Publicarea <i>Listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs</i> (dacă este cazul), precum și <i>Tabelul cu rezultatele obținute</i> de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare	<b>31.01.2024</b> prin afișare la avizierul unității și postare pe pagina de internet ( <a href="http://www.pompiersv.ro">www.pompiersv.ro</a> )
Formularea contestațiilor la proba de <i>evaluare a dosarelor de recrutare</i> Eventualele contestații se depun la secretariatul unității din mun. Suceava, str. Universității nr. 14, județul Suceava	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i> (dacă este cazul)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i> (dacă este cazul)	Imediat după soluționarea contestațiilor, prin afișare la avizierul unității și postare pe pagina de internet ( <a href="http://www.pompiersv.ro">www.pompiersv.ro</a> )

<b>Activitatea</b>	<b>Termen/Perioada/Observații</b>
Afișarea rezultatului final la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba de evaluarea dosarelor de recrutare sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații la avizier și pe pagina de internet a unității
<b>Desfășurarea probei interviu</b>	În data de <b>08.02.2024, ora 11:00</b> , la sediul unității din mun. Suceava, str. Universității nr. 14, jud. Suceava
Afișarea rezultatului la <i>proba interviu</i>	După susținerea probei de concurs, prin afișare la avizierul unității și postare pe pagina de internet (www.pompierisv.ro)
Formularea contestațiilor la <i>proba interviu</i> Eventualele contestații se depun la secretariatul unității din mun. Suceava, str. Universității nr. 14, județul Suceava	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor la <i>proba interviu</i> (dacă este cazul)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la <i>proba interviu</i> (dacă este cazul)	Imediat după soluționarea contestațiilor, prin afișare la avizierul unității și postare pe pagina de internet (www.pompierisv.ro)
<b>Afișarea rezultatului final al concursului</b>	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații
Prezentarea documentelor pentru certificarea acestora, de către candidații declarați „ <i>admis</i> ”	În termen de 30 de zile la afișarea rezultatului final al concursului

### **COMISIA DE CONCURS**

**Notă: Ora de desfășurare a interviului poate suferi modificări în funcție de alte activități specifice.**

**Durata poate suferi modificări în funcție de circumstanțele concrete ale interviului.**